

**భక్తవారి నీతి శతకము**  
 రూ|| 40/-  
 పేజీలు: 48

నవచేతన పబ్లిషింగ్ హౌస్  
 గోపాలం రోడ్, బండ్లగూడ (బాగోల్),  
 హైదరాబాద్-68, ఫోన్: 040-29884453/54  
 E-mail: navachethanaph@gmail.com  
**నవచేతన బుక్ హౌస్**  
 బ్యాంక్ స్ట్రీట్(ఆంధ్రప్రదేశ్) హైదరాబాద్, తెలంగాణ, బండ్లగూడ(బాగోల్)- హైదరాబాద్ పబ్లిషింగ్.

## ఢిల్లీలో భూకంపం

- పరిసర ప్రాంతాల్లోనూ ప్రకంపనలు
- రిక్టర్ స్కేలుపై తీవ్రత 4.0గా నమోదు
- భయాందోళనకు గురైన ప్రజలు

న్యూఢిల్లీ : దేశ రాజధానిలో భూకంపం సంభవించింది. ఢిల్లీ, దాని పరిసర ప్రాంతాల్లో సోమవారం ఉదయం బలమైన భూ ప్రకంపనలు వచ్చాయి. భూకంప తేలికపై తీవ్రత 4.0గా నమోదైంది. అయితే భూకంపం వల్ల ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం వాటిల్లినట్లు ఎలాంటి నివేదికలు రాలేదు. ప్రజలు ఎలాంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, మరియు ప్రకంపనలు వచ్చే అవకాశమున్నందున ముందస్తు రక్షణ చర్యలు పాటించాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అధికారులు పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తున్నారన్నారు. ఈ మేరకు ప్రధాని ఎన్ డిఆర్ నార్తన్ నార్తన్ దౌలాతులలోని జీకే పార్టీ ప్రాంతంలో భూకంపం కేంద్రం ఉన్నట్లు అధికారులు **తరువాయి 2లో**

## పంటలకు ప్రణాళిక ప్రకారం నీరు విడుదల

- ప్రజలకు తాగు, సాగునీటి విషయంలో ఇబ్బందులు కలగొద్దు
- కలెక్టర్లు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలి
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం
- శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్, ఎన్ఆర్ఎస్పి తో పాటు ప్రధాన ప్రాజెక్టుల్లో నీటిని సమర్థవంతంగా వినియోగించుకోవాలి
- గడ్డు పరిస్థితిని ముందస్తు అంచనా వేసుకోవాలని సూచన

**రానున్న మూడునెలలు అత్యంత కీలకం**

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

రాజ్ యే మూడు నెలలు అత్యంత కీలకమని, రాష్ట్రమంతటా అన్ని ప్రాంతాల్లో సాగు, తాగు నీరు, విద్యుత్ డిమాండ్ గణనీయంగా పెరుగుతుందని, ఈ క్రమంలో ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా తాగు, సాగునీటిని అందించేందుకు జిల్లా కలెక్టర్లు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో సమావేశాలను నిర్వహించి, జిల్లా వారిగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాజెక్టుల కింద సాగునీరును పంపిణీ చేసే ప్రకారం నీటిని విడుదల చేయాలన్నారు. **తరువాయి 2లో**

## వక్స్ బిల్లులో లోపాలు సరిదిద్దండి

- స్పీకర్ కు సిపిఐ ఎంపి సందేశం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

## గాడితప్పి మాట్లాడుతున్న బండిసంజయ్

- మాజీ ఎంపి మధుయాస్పీగడ్

## భారత్, బంగ్లా సరిహద్దుపై చర్చలు

- నేడు బిజిటితో సమావేశం కానున్న బిఎన్ఎస్పి అధికారులు

## ఆదాయంలో బిజెపి టాప్

- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో
- రూ. 4,340.47 కోట్లు సంపాదన

న్యూఢిల్లీ : భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి) 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో జాతీయ పార్టీల్లోనే అత్యధిక ఆదాయాన్ని కలిగి ఉన్నది. ఆ పార్టీ మొత్తం సంపాదన రూ. 4,340.47 కోట్లు అని ఆఫీసీయల్స్ ఆఫ్ డెమాక్రటిక్ రిసెర్చ్ (ఎటిఆర్) వెల్లడించింది. ఈ మొత్తం ఆరు జాతీయ పార్టీల ఆదాయంలో 74.57 శాతంగా ఉన్నట్లు తెలిపింది. 2023-24 ఆర్థిక **తరువాయి 2లో**

## ఇసుక అక్రమ రవాణా అరికట్టేందుకు విజిలెన్స్ దాడులు

ఇసుక రిచ్ లను కలెక్టర్లు, ఎన్ఐలు తనిఖీ చేయాలని సీఎం ఆదేశం

చర్యలకు ఉపకమించిన మెన్స్ అండ్ జియాలజీ శాఖ

అక్రమ ఇసుక రవాణాపై ఉక్కుపాదం మోపాలని సంబంధిత అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇసుక ఓవర్ లోడింగ్ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్న నేపథ్యంలో అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు విజిలెన్స్ దాడులను చేపట్టడంతో, పాటు ఇసుక రిచ్ లను జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎన్ఐలు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలను నిర్వహించాలని సీఎం ఆదేశించారు. దీంతో ఇసుక అక్రమ రవాణా కట్టిడి మెన్స్ అండ్ **తరువాయి 2లో**

## అర్జులకు తక్షణమే రేషన్ కార్డులు

ఎమ్మెల్యే కోడ్ లేని జిల్లాల్లో అందించేందుకు చర్యలు

డిజైన్ చేసిన పరిశీలించిన సీఎం

కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం సుదీర్ఘ కాలంగా ఎదురుచూస్తున్న పేద నిరీక్షణ ఫలితం సుందరి, అర్జులందరికీ కొత్తరేషన్ కార్డులను తక్షణమే జారీ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. పోలీసు కమాండో కంట్రోల్లో సోమవారం రేషన్ కార్డు జారీకి సంబంధించి మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి సీఎం పౌర సరఫరా శాఖ అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొత్త కార్డులను పౌర సరఫరా అధికారులు తయారు చేసిన పలు డిజైన్లను పరిశీలించారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ **తరువాయి 2లో**

## పెద్దగట్టుకు పోటెత్తిన జనం దెబ్బతీస్తున్న సిండికేట్

- భారీగా తగ్గిన సుబాబల్, జామాయిల్ ధరలు
- మూడు సంస్థలు కుమ్మక్క - ఆందోళన దిశగా రైతులు ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం

తెలంగాణ రాష్ట్రం సిర్కార్ కాగజెన్ గర్లోని జెకె పేపర్ మిల్లు, భద్రాచలం సమీపంలోని బిపిఎల్ (బిపిఎల్), రాజమండ్రిలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ పేపర్ మిల్లుల సిండికేట్ గా మారి 40 రోజుల్లో టన్నుకు రూ.1300ల వరకు వివిధ దశల్లో ధరను తగ్గించారు. పెరిగిన కొలు, పెట్టుబడులను పరిగణలోకి తీసుకుని ధరను పెంచడం చేయాలన్న కంపెనీలు ధరను తగ్గించడం రైతులకి వేసే బాధ కలిగించేలా ఉంది. 2015లో సుబాబల్ ధర టన్ను రూ.5,300 ఉండగా పడేళ్ల తర్వాత రూ.7,500 వలుకుతుంది. ఇప్పుడు 2024 డిసెంబర్ కు ముందు రూ.8,100 ఉన్న టన్ను జామాయిల్ వలు దఫాయిగా ధర తగ్గించి రూ.6,800లకు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. భద్రాచలం సమీపంలోని బిపిఎల్ కు పొట్టు తీసిన సుబాబల్ ను మాత్రం సరఫరా చేయాలి ఉంటుంది. పొట్టు తీసిన సుబాబల్ డిసెంబర్ మాసం మొదటి వారంలో రూ. 10,500 ఉండగా వివిధ దశల్లో రూ.500, రూ.200, రూ. 300 ఇప్పుడు మరో రూ. 500 ధర తగ్గించారు. పడేళ్ల కాలంలో పెట్టుబడులు రెట్టంపై వచ్చింది ధర మాత్రం అందుకు అనుగుణంగా పెరగ లేదు. ఇదే కంపెనీలు ఇతర ప్రాంతాల నుంచి కర్రను దిగుమతి చేసుకునేటప్పుడు మాత్రం టన్నుకు రూ. 18వేల దొప్పను చెల్లిస్తున్నారు. వియత్నం, థాయిలాండ్ దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటున్నారు. ఇవే కంపెనీలు ప్రభుత్వం అటవీ భూముల్లో సాగు చేసిన జామాయిల్ కర్రను **తరువాయి 2లో**

## కెసిఆర్ కు సీఎం బర్తడే విషెస్

కాగా, సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రవెల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో వేడుకలు జరిగాయి. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎర్రవెల్లికి వెళ్లి కెసిఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నాయకులు, కార్యకర్తలకు కెసిఆర్ అభివాదం చేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం తెలంగాణ భవన్లో మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కెసిఆర్ జన్మదిన వేడుకలకు బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.టి.రామారావు, మాజీ మంత్రులు హాజరై రావు, మహమూద్ అలీ, సత్యవతి రాథోడ్, వి.శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంఎల్ఎలు ముతా గోపాల్, కాలేరు వెంకటేశ్, వలుపురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలోని ఏ మూలకు పోయినా తిరిగి కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలన్న స్వర్గాలు వినిపిస్తున్నారన్నారు. కెసిఆర్ ను తిరిగి ముఖ్యమంత్రి చేసి ఏకైక లక్ష్యంతో **తరువాయి 2లో**

## పాములు, మొసళ్లు దాటుకుంటూ...

డంకీ మార్గంలో అమెరికాకు... తాను ఎదుర్కొన్న భయానక అనుభవాలను వివరించిన యువకుడు

న్యూఢిల్లీ : అధికారంలోకి వచ్చినా అక్రమ వలసదారులపై అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ ఉక్కుపాదం మోపారు. ప్రత్యేక విమానాలు విస్తారం చేసి మరీ వారిని తిప్పి వంపిస్తున్నారు. అలా వందల మంది భారతీయులను కూడా స్వదేశానికి పంపించారు. ఈ పరిణామాల వేళ అమెరికా వెళ్లి అక్రమ మార్గమైన డంకీ రూట్ గురించి పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరుగుతోంది. ఎంతోమంది వలసదారులు ప్రాణాలకు తెగించి ఈ మార్గంలో అగ్రరాజ్యానికి వెళ్తున్నారు. తాజాగా స్వదేశానికి చేరుకున్న ఓ యువకుడు డంకీ రూట్లో తాను ఎదుర్కొన్న భయానక అనుభవాలను వివరించారు. పాములు, మొసళ్లను దాటుకుని తాను చేసిన ప్రయాణాన్ని తలచుకుని ఉద్వేగానికి లోనయ్యాడు. మూడో విడతలో భాగంగా 112 మంది భారతీయులు అదివారం రాత్రి 10 గంటలకు అమెరికా సైనిక విమానంలో అమ్మోన్ నో చేరుకున్నారు. ఇందులో వచ్చిన వంజాబీ వాసి మనదీప్ సింగ్ తన అనుభవాలను పంచుకున్నాడు. అమెరికా వెళ్లడానికి **తరువాయి 2లో**

## మేడ్చల్ లో మరో మర్డర్

ప్రజాపక్షం/మేడ్చల్ ప్రతినిధి

జాతీయ రహదారిపై వెంటాడి హత్య జరిగిన 24 గంటలు గడువకుండానే మేడ్చల్ మున్సిపల్ పరిధిలో మరో యువకుడి హత్య చోటు చేసుకొంది. కిష్టాపూర్ లోని రామవేంద్ర కాలనీలో నివసించే వెంకటరమణ (32) దుండగులు దాడి చేసి ఇంట్లోని గంట కొని హత్య చేసి పరారయ్యారు. అదివారం నాటి హత్య దంతులో నిందితుల అరెస్టు వివరాలను మీడియాకు తెలిపిన కాసిపట్టికి మరో హత్య విషయం తెలుసుకొన్న మేడ్చల్ ఎస్పీ హలాహోటిని ఫులానాశ్రితికి చేరుకొన్నారు. హత్యకు గల కారణాలు తెలియరాలేదని ఆయన తెలిపారు. కాగా మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గత పదిహేను రోజుల్లోగా తాజా హత్య దంతుం నాలుగవది కావటం స్థానికులను తీవ్రంగా భయాందోళన లకు గురి చేస్తోంది. **తరువాయి 2లో**











































